# **COMUNE DI BORGO VELINO**

**SERVIZIO: AREA CONTABILE** 

**COPIA** 

# DETERMINAZIONE DEL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

N. 272

DATA 06-11-2018

OGGETTO: RIMBORSO AUSL DI RIETI PER SENTENZA GIUDICE DI PACE-RETTIFICA

#### IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

VISTO il decreto del Sindaco prot. N. 2/18 con il quale e' stata rinn9ovata alla sottoscritta la responsabilita' del servizio relativo alla area ragioneria tributi ecc., con il potere di assumere gli atti di impegno per il conseguimento dei risultati previsti dal piano esecutivo di gestione;

RICHIAMATA la determina n.257 del 19.10.2018 con la quale si impegnava la somma di € 2.500,00 al bilancio c.e. per pagamento il sentenza Giudice di pace e si restituiva la somma a favore della AUSL di € 1.984,03;

VISTA la successiva nota della soc. Amtrust Europe con la quale si chiede la restituzione della somma di € 2284,00 pari al 50% di quanto anticipato ( che si allega con la relativa documentazione di avvenuto pagamento)

VISTO che la somma da RESTITUIRE E' pari ad € 2.284,00 non alla AUSL ma alla AmTRUST EUROPE; ;

RITENUTO di procedere al rimborso della somma;

VISTO il bilancio di previsione 2018-2020;

VISTO il regolamento di contabilita'

Tutto cio premesso e considerato;

#### **DETERMINA**

La narrativa che precede forma parte integrante e sostanziale del presente atto.

Di procedere alla restituzione a favore della Amtrust europe la somma di € 2.284,00 secondo le modalita' indicate dalla predetta societa'

Di imputare la somma di € 2.284,00 al bilancio 2018. ex cap. 309 spese per pagamento sentenza Giudice di pace codice di bilancio 01.11-1.10.05.04.001 g.c. gia' impegnate con la determina 257/18.

Di emettere mandato di pagamento secondo le modalita' indicate dalla societa'

Lì, 06-11-2018

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO F.to (ANNA DE SANTIS)

#### SERVIZIO FINANZIARIO E DI RAGIONERIA DELL'ENTE

Visto il provvedimento che precede se ne attesta la regolarità contabile e la copertura finanziaria con impegno del bilancio del corrente esercizio, in conformità all'art. 183 del T.U. approvato con D.Lgs. 18.8.2000, n. 267.

Li' 06-11-2018

### IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO DI RAGIONERIA F.to (ANNA DE SANTIS)

La presente determinazione è esecutiva ai sensi dell'art. 151, comma 4, del T.U. approvato con D.Lgs. 18.8.2000, n. 267.

Li' 06-11-2018

## IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO DI RAGIONERIA F.to (ANNA DE SANTIS)

E' copia conforme all'originale

Lì, 06-11-2018

# IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO (ANNA DE SANTIS)

Si attesta che copia della determinazione viene pubblicata all'Albo Pretorio per 15 giorni consecutivi a partire dal 06-11-2018 numero di pubblicazione 542

IL MESSO COMUNALE